
 بسمه تعالی
پیش دبستان و                                    ارزشیابی نیم سال اول:                                                        نام و نام خانوادگی 

 دبستان رایحه علم  

                                                                درس ریاضهههههههههههههههههههی پایهههههههههههههههههههه تح هههههههههههههههههههیلی : پهههههههههههههههههههن م دبسهههههههههههههههههههتان                                                
 تاریخ :

 

 الف( درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با گذاشتن علامت )×( مشخص کنید.

 غ                 ص  طبقه ی میلیارد قرار دارد. در مرتبه ی یکان 5رقم  35000930006در عدد  -1
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5

3
 غ                 ص       گرم 750کیلوگرم برابر است با  

3-  
5

4
7 ‹ 

7

2
 غ                 ص                                                                                      7

 حیح را مشخص کنید.با گذاشتن علامت )×( گزینه ی  ب( 

4- 
5

2
 پولی چند درصد آن پول است؟  

  د( باید مقدار پول معلوم باشد.   35ج( %  40ب( %  20الف( %

 ؟نیست کدام یک از اعداد زیر جزو اعداد مربعی  -5

 100د(   63ج(    25ب(    16الف( 

 

 خالی را پر کنید.با نوشتن عدد یا عبارت مناسب،  اهای ج( 

 همان کسر ...............   است.  عدد مخلوط     -6

 شود................. می میلیون ۱۰ تا ۱۰۰ -7

 میلیمتر یبرابراست با ................مترو ...... ........ سانتی متر و .................میلی متر. 1325 -8

 ارد. ........... می شود یک میلیهزار تا ................ -9

گرم هلو( خریده ایم. روی هم چند کیلو  650کیلو و  5گرم زردآلو( و ) 700کیلو و   3گرم سیب( ، )300کیلو و  4)  -10  

 میوه خریده ایم؟

 

 

 

 

 

 

 حاصل عملیات زیر را به دست بیاورید. -11
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کل   قسمت آماده شده را گندم بکارد، چه کسری از زمینی را برای کشت آماده کرده است. اگر    کشاورزی   --12

   ؟)هم با شکل و هم با عملیات ریاضی( زمین را گندم کاشته است 
 

 
باشد، احمد و رضا هر کدام  4به  7های احمد به رضا شکلات بیشتر از رضا دارد. اگر نسبت شکلات   9احمد    -19  -13

 چند شکلات دارند؟ 

 
 
 
 

مان باید تومانی چند تو 30000لای  تخفیف به فروش می رساند. برای خریدم یک کا  20فروشگاهی اجناسش را با %-14

 ؟پرداخت کنیم

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

نیاز به تلاش               قابل قبول                   خوب                 عملکرد دانش آموز :    خیلی خوب 
  بیشتر

 شما آرزوی من است. موفق 
 جهانگیری                                                                                                                         
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